

打基础 重法律 上水平 严把特种设备安全关

本报讯(通讯员周开国)近日,区质监局召开全区特种设备安全工作大会,认真贯彻落实《特种设备安全法》,市质监局及区委、区政府就特种设备安全工作会议精神。会议主要回顾总结2013年工作,分析特种设备当前面临的问题,研究部署2014年主要工作,表彰特种设备安全管理先进单位,为安全发展、转型发展、绿色发展,促进全区经济社会又好又快发展作出新贡献。

特种设备安全法所称特种设备,是指锅炉、压力容器、压力管道、电梯、起重机械、客运索道、大型游乐设施、场(厂)内专用机动车辆等对人民生命、财产安全具有较大危险性和潜在危害性的设备、设施。截至2014年2月,全区共有各类在用特种设备8584台,其中锅炉234台,压力容器2386台,电梯3740台,起重机械1703台,场内机动车辆311台,游乐设施56台,压力管道153条,客运索道1条。为进一步做好特种设备安全监察工作,区质监局重点做好以下工作:

一、突出重点,打牢基础,科学监管水平进一步提升。突出

抓重点区域、重点企业、重点设备、重点时节特种设备的监督工作。重点加强对中小企业、重点设备的现场监管。坚持不懈地开展特种设备安全教育进企业、进校园、进社区活动,多层次开展《特种设备安全法》教育培训工作。抓主动服务,抓工作基础。特种设备安全监察工作,在服务区经济发展、公共安全、节能降耗等工作中发挥了极其重要作用,要进一步夯实工作基础。二、落实责任,部门联动,共同提升特种设备安全工作。三、坚定信心,严防事故,不断开创科学监管的新局面。完善特种设备应急预案和演练。创新使用环节安全监管机制。做好新形势下特种设备安全监察工作。四、围绕服务,创新发展,为建设和谐石景山服务。推进落实行业主管部门“一岗双责”制度。强化监管开展薄弱环节的专项治理。创新监管方式服务社会发展需求。加强队伍建设夯实工作基础。



各抒己见

群体性事件反思

近年来,随着改革开放的不断深入、市场经济的转型、社会利益的调整,社会新问题、新矛盾不断增多,群体性事件数量呈上升趋势,成为各级党政机关亟需研究和解决的一个重要课题。

当前我国发生的群体性事件属于人民内部矛盾,是人民群众以一种过激的行为,表达他们对利益和权益的诉求。过去参与群体性事件以农民、企业下岗人员、困难人群为主,而现在群体性事件涉及的主体呈现多元化和复杂化。目前群体性事件产生的原因,既有历史遗留问题,也有新产生的问题;既有经济领域问题,也有社会领域问题。当这些问题相互交织、相互影响、相互作用时,就进一步增加了社会形势的复杂性,加大了政府部门维护社会稳定的难度。

为了构建和谐社会,我们要多角度审视自己,要从思维和理念上进行反思,要在实际行动上真正落实,尽可能解决社会矛盾和问题,避免群体性事件的发生。

第一,坚持以人为本,密切联系群众,坚持践行群众路线。坚持群众路线,前提是顺应人民群众的合理诉求。在社会转型阶段,人民群众的诉求呈现出多元化的特点。我们既要满足他们对经济、政治、社会、文化、生态等领域的期待,也要满足他们对民主、公平、正义、安全等方面的诉求。

第二,健全和完善公共应急管理体系,建立群体性事件预测评估机制。政府部门应该增强公共危机意识,把公共危机管理作为日常行政管理工作的一项重要内容。动态检测网络及其他媒体信息,定期运用统计分析、数学模型、计算机模拟等方法对社会不稳定因素和自然灾害变量进行评估和预测分析,根据分析结果适时调整政府对群体性事件发生的预警级别,并根据不同等级做出相应的应急预案。

第三,切实加大社会管理创新力度。我们要加强和创新社会管理的规划设计,努力探索具有中国特色、区域特点、时代特征的社会管理新道路,不断提高社会管理科学化水平。

党员干部在工作中,应该设身处地感受群众之苦,倾听群众之求,重视每位群众的具体困难,真正做到群众利益无小事。充分发挥党联系群众的桥梁纽带作用,真实表达和有效整合群众的利益要求,协调社会矛盾,避免群体性事件发生。

丁玲

感人故事系列(四)

莫道桑榆晚,为霞尚满天



鲁谷社区储君慧和金仁伯老夫妇两人已退休多年,两位老人的孩子工作非常优秀,生活很幸福。他们本来可以搬去与儿孙共享天伦,但是由于储君慧有多年侨务相关工作经验,鲁谷社区邀请她参与社区侨务工作建设,聘请她为鲁谷社区侨联主席。在与家人商议后,她放弃了与孩子们团聚的好日子毅然决定接受鲁谷社区的聘请,做了一名无私奉献不计报酬的侨务工作者,而且这一干就是三届。

多年来,储君慧和金仁伯为鲁谷社区侨务工作贡献了巨大的力量,他们经常主动组织侨务活动,让社区的归侨、侨眷们在社区有丰富的业余生活;开展辖区空巢高龄归侨、侨眷家庭保健工作,关心和帮助生病住院的空巢老人;接待多国政党与媒体联合考察团,并与他们建立了浓厚的友谊。

他们虽然已年近八旬,但仍有信心演绎出属于自己的精彩人生。他们一直在为社会无私奉献,他们所做的也许都是些平凡小事,但是他们在奉献中感受到了由衷的幸福和甜蜜。他们与周围的邻居关系非常好,如果邻居家里需要帮助,他们二老都会无私伸出援手。人说如今的邻里关系淡漠,住在楼房里的人一年到头也见不到面,而在储君慧和金仁伯这里却不是这样,他们与邻居相处得像亲人一样,一团和气、和谐共处。

年轻时,金仁伯作为国际部编辑,前去新华社驻香港分社工作,储君慧随夫也离开了熟悉的土地,一直辅助爱人工作。在工作期间,金仁伯曾因人诬为间谍,而在工作中受到排挤,连人身安全都受到威胁。但金仁伯却并没有退缩,为了国家的利益努力工作,储君慧也未因人身安全而拖爱人后腿,毅然和爱人一起工作在一线。退休后,储君慧和金仁伯二人相互扶持,对于储君慧担任的鲁谷侨联主席工作,金仁伯非常支持,经常为储君慧出谋划策,为她更好地开展工作做坚强后盾。多年来,老夫妇相敬如宾、相濡以沫,经历坎坷和磨难,彼此不离不弃,相互扶持一路走来,快乐而充实地生活着。

丁玲

开展党的群众路线教育实践活动

“两手抓 两不误 两促进”

本报讯(通讯员李俐)近日,景区管委会、八大处公园深入开展党的群众路线教育实践活动全面启动。根据区委的统一部署,按照《景区管委会党的群众路线教育实践活动工作安排》、《八大处公园党的群众路线教育实践活动工作安排》,景区管委会、八大处公园根据本单位自身行业特点,和景区的实际工作状况,明确了“党员学习有效果,经营服务不放松”的总要求,在学习阶段,将学习与工作巧妙结合,合理安排,做到了双保证——保证全体党员集中学习七天,保证景区正常高效运营。真正做到两手抓、两不误、两促进。

学习安排有讲究。在经济快速发展的时代,思想政治学习一直在给经济发展让路。几年来,公园对学习不够重视,党员队伍在思想境界参差不齐。在学习教育阶段,领导班子明确指示:严格按照区委的统一部署,本着时间服从质量的原则,实实在在地学,原原本本的学。领导干部要率先垂范,确保学习不走过场。在学习方案的制定上充分结合公园实际,由浅入深分三步走。

专家授课深理解。学习期间,邀请首都师范大学、十八大讲师团老师郭海燕讲的题为《认真开展党的群众路线教育实践活动 切实做到为民务实清廉》;区委党校吕冀平讲解《科学践行党的群众路线教育实践活动》;八大处公园党总支书记、主任刘云清做的题为《坚定理想信念,为建设AAAAA级景区而努力奋斗》的专题讲座。通过专家的全面授课,使党员干部更加领会我党深入开展党的群众路线教育的重要性和必要性。

封闭学习有方法。拿起书本再学习,基层一线老党员从思想上就有为难情绪,不想学,

不愿学。结合这一实际,将封闭学习分批进行。处级领导干部封闭学习区委下发《科学教育实践活动学习材料》、《厉行节约法,反对浪费》、《论群众路线》等学习资料。各支部带领学。以支部为单位,结合生产实际自行组织党员封闭学习,将《厉行节约法,反对浪费》、《论群众路线》等书籍分段朗读,即每名党员读一章节,以共同阅读的方式,保证学习时间的同时,达到预期学习效果。

注重结合促发展。为了确保理论与实际工作相结合,在集中学习阶段,全体党员不休息,以备随时进行集中研读。各支部结合本部门的生特点,进行周密安排,调整工作方法,做到两手抓、两不误。参观学习不误高峰上岗。根据公园实际工作特点,参观学习安排在上午,并比平时上班时提前半小时出发,确保游客11:00进园高峰时,党员回到生产岗位。专题学习确保工作不误。景区对外开放时间为6:00~18:00,一线人员平日工作分为早晚班和正常班的两班制。集中学习期间,全体党员全部换为早晚班,保证景区的正常运营的同时完成学习任务,做到工作、学习两不误。集中研读做到“两不在”。一是不在佛教日集中学习。八大处公园是佛教圣地,佛教日是客流入园高峰,因此,集中学习时间避开佛教日。二是不在周末进行集中研读。由于旅游行业的特殊性,周末职工不休息是常态,春季周末是游人踏青赏花最好时期,也是游客增长期。

通过学习活动的开展,党员干部的思想境界有了一定的提高。景区管委会、八大处公园党的群众路线教育实践活动,还将进一步广泛征求意见。



攻克鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉难题

鼻炎疾病不治危害大

鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉是一个极为广泛的常见病和多发病,它给患者工作、学习和生活带来了烦恼和痛苦。因鼻炎而导致的种种无奈和尴尬,是健康人无论如何也体会不到的。鼻炎的种类很多,常见的有过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎等,虽然症状各异,但危害极大。除了造成呼吸障碍外,还大大降低了血氧浓度,出现头痛、头晕、记忆力下降,对青少年的学习和智力发育尤其不利。鼻炎、鼻窦炎还可引发肺心病、哮喘等严重并发症,增加鼻咽病变、鼻窦病变的可能性。一部分可转化成鼻咽肿瘤,所以应提高警惕。近年来,随着人们健康意识的逐渐提高,鼻病才渐渐引起患者和医学专家的普遍关注。

一次性治疗鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

长庚医院耳鼻喉科专家,采用目前更前沿的美国DNR无痛低温消融技术,SOTRZ鼻内窥镜技术,专业治疗各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔弯曲、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃体炎、鼾症等耳鼻喉疾病,针对不同的病情

采用不同的治疗方法,其微创技术达到了清除消融病变组织,保留正常组织和免疫功能的目的,与其他技术无法比拟的是:安全无痛、不出血、不开刀、术后不易复发、不影响工作和学习、随治随走等优点。是当今治疗鼻炎、咽炎、鼾症的理想方法。

过敏性鼻炎患者的福音

李某患有过敏性鼻炎,主要表现为:稍接触花粉及空气即会喷嚏连连不断,一次可打十几个喷嚏,继而鼻涕哗啦啦直流,也不知道哪里来的鼻涕(有时一卷纸很快用完)。鼻炎虽然不是什么大病,但是犯起来却很遭罪,睡觉不好,出现头昏头痛,失眠等症状,真的让人痛苦不堪。

通过朋友介绍到北京长庚医院找专家,耳鼻喉科专家通过鼻腔内窥镜检查,检查结果为鼻腔黏膜苍白水肿,下鼻甲明显肥大,中鼻甲稍大,可见清水样鼻涕,确诊为过敏性鼻炎,肥厚性鼻炎,医生运用美国等离子低温消融专利技术,既消融了肥厚性鼻甲,同时又阻断了病前神经,增强鼻腔通气功能,几天过后我的呼吸通畅了,也没有打喷嚏和流鼻涕。整个人都轻松了。

长庚医院健康热线:010-68869751
地址:1号线地铁古城站C口东50米